7126(83) 201

ванов

I-9T.

АДМИНИСТРАЦИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

2I.0I.92 N I-9I-38

when your of his wife of the

ЗАМЕСТИТЕЛЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ - ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГАЙЛАРУ Е.Т.

Об обеспеченция кормами в 1992 году нужць

В 1992 году нужи

общем объеме производства в общественном секторе области на боло крупных животноводческих комплексов и птицефабрик фриходится около 55% мяса или 39 тыс. тонн в год и практически 100% яйца, 330 млн. штук в год.

Производство мяса и яий на указанных комплексах с момента их строительства предусматривалось на кормах из государственных ресурсов, поскольку область с достаточно высоким промышленным потенциалом не является товарным производителем зерна в силу ограниченных земельных ресурсов (менее 0,5 га на одного жителя).

Для обеспечения животноводческих комплексов и птиневодства полноценными кормами в области создана достаточно развитая комбикормовая промышленность с проектной мощностью по переработке зерна 500 тыс. тонн в год, в том числе для нужд области 250 тыс. тонн, при ежедневной потребности области около 600 тонн.

Ощнако за последние годы поставка фуражного зерна сокращается, уменьшается производство комбикормов, а в результате снижается поголовье скота и птицы на откорме, падает продуктивность, резко сокращаются объемы производства мяса и яиц. Только за 1991 год производство мяса на комплексах и птицефабриках из-за недостатка кормов сократилось на 5,3 тыс. тонн, яиц на 21,0 млн. штук против 1990 года или соответственно на 14 и 6 процентов.

EF-7-02722

B HAHLEDAPATO

24. 01. 921 14.1 Острый дефицит мясных ресурсов стал одной из причин повышения договорных закупочных цен на мясо поставляемое другими производителями, что в конечном итоге негативно отражается на жизненном уровне населения.

Еще больше обостряется ситуация в текущем году. На I квартал 1992 года животноводческим комплексам и птице фабрикам выделено из государственных ресурсов всего 4I тыс. тонн комбикормов, или менее 55 процентов потребности.

Положение усугубляется отсутствием фуражного зерна на базах объединения хлебопродуктов. По этой причине еще с 20 декабря 1991 года прекращена фондовая поставка комбикормов крупному комплексу по откорму крупного рогатого скота, а также отоваривание ими колхозов и совхозов за сданные в обмен после выполнения продналога и госзаказа более 20 тыс. тоны зерна.

В целях недопущения массового падела производится забой маловесного скота и птицы, уменьшаются ресурсы области по мясу и яйцу.

Остаток фуражного зерна на комбикормових заводах области составляет всего I,О тис.тонн ,что обеспечит кормление по-головья комплексов и птицы по минимальным нормам только до 20 января 1992 года.

С учетом вышеизложенного убедительно прошу Вас решить в Правительстве Российской Федерации вопрос о принятии специального постановления по целевому обеспечению в 1992 году комбикормами птицеводства и крупных животноводческих комплексов и учитывая критическую обстановку сложившуюся в области с кормами, дать указание соответствующим службам о срочном дополнительном веделении из госресурсов 40 тыс. тоны фуражного зерна и поставке его в феврале 1992 года.

ГЛАВА АЛМИНИСТРАЦИИ

A. JIAITT